

ЖИВЕТ ТО, ЧТО ЖИВЕТ В НАСТОЯЩЕМ!

Радость Евангелия наполняет сердце и всю жизнь тех, кто встречает Иисуса. Принимающие Его спасение избавлены от греха, грусти, внутренней пустоты, замкнутости.

Я не устану повторять слова Бенедикта XVI, направляющие нас к сути Евангелия: «У истоков христианского бытия лежит не какое-то этическое решение либо великая идея – скорее, это встреча с неким событием, с Личностью, которая, открывая жизни новый горизонт, тем самым указывает ей решающее направление».

Папа Франциск

Попробуйте подумать о той девушке, которая была у себя дома и получила возвещение, – о Богородице. Случилось нечто в конечном счете несводимое к предшествующим событиям, из которых было соткано ее настоящее.

Подумайте о том, что ощутили пастухи, услышав ангельскую весть, или волхвы, получив весть, знаком которой была звезда: это была радикальная новизна, новизна абсолютного порядка, ее не могло быть, и она есть, ее не могло быть, потому что мы никогда о ней не думали, не могли подумать, и вот она здесь.

Христианство есть событие этого возвещения. Возвещения не столько как того, что я слышу, сколько как того, что предстает передо мной: оно в чем-то, что лежит вне нас и предлагает себя самым нашим глубинам; однако оно вне нас. Христианство – это некое присутствие в твоём существовании, присутствие, которое гарантирует невообразимое, непредставимое изменение.

Луиджи Джуссани



Элиа и Джованни Гаджини. *Поклонение волхвов* (1457). Виа-дель-Орефичи, Генуя. Фото: Genovastudio

РОЖДЕСТВО 2018

«ОБЩЕНИЕ И ОСВОБОЖДЕНИЕ»